

26 июня дети из лагеря дневного пребывания ЦДТ вместе со сказочной куклой отправились в путешествие в «Страну радостей», но Королева волшебной страны сообщила, что Пираты захватили 4 острова Радости.

Ребята, вместе со сказочными героями отважно отправились спасать «Страну радостей», выполняя задания Пиратов. Спасатели проявили смелость, смекалку, творческую фантазию, спортивную подготовку и благодаря командной игре вернули радость в страну. Ну, и, конечно же в финале мероприятия ребята получили маленькие призы, какая может быть «Страна Радости» без сладостей?!

